
Василиј Небензја: Русија ће Савету безбедности УН представити емпиријске доказе да њене снаге нису нису биле умешане у догађаје у Бучи. Украјинци су побили цивиле - постоји видео
понедељак, 04 април 2022 23:18

Русија ће Савету безбедности Уједињених нација представити "емпиријске доказе" да
њене снаге нису убијале цивиле у Украјини и да нису биле умешане у догађаје у Бучи,
рекао је Василиј Небензја, руски амбасадор при УН.

  

  

"Имамо емпиријске доказе који то подржавају", рекао је Небензја на конференцији за
новинаре.

  

Небензија је нагласио да Москва намерава да их што пре доставимо Савету безбедности
како међународна заједница не би била заведена "лажном завером Кијева и његових
западних спонзора".

  

"То је јасна провокација у Гебелсовом стилу", изјавио је руски амбасадор при УН-у.
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"Желим вам представити праве доказе о Бучи. Док је град био под контролом руске
војске, ниједан становник није био жртва ниједног насилног чина. За то су се вријеме
становници кретали слободно. Користили су мобилне телефонер па су могли на
друштвеним мрежама објавити било коју слику или видеоснимак неког теоретског
насиља да је то био случај. Но то се није догодило", рекао је Небензја.

  

Показао снимaк градоначелника и уласка украјинских снага у град

  

Небензjа је на конференцији за медије објавио снимак градоначелника Буче за коју је
рекао да је снимљена 31. ожујка.

  

"Та је снимка снимљена дан након повлачења руских снага, што је презентирано као
побједа украјинске војске. Занимљиво, није спомињао никакво масовно насиље, убојства,
масовне гробнице ни ишта слично. Тешко је замислити да би градоначелник заборавио
споменути такве стравичне ствари. На снимци је градоначелник Федеров насмијешен,
тешко је да би се тако понашао да је око њега масакр на улицама", рекао је, а потом је
пуштена снимка. 

  

"На снимци је сретан што су се руске трупе повукле и говори да је то велика побједа
украјинске војске. Не спомиње никакве злочине у граду. Овај видео је објавила
украјинска телевизија Канал 24 1. травња и наглашавам да ништа о злочинима није било
речено 1. априла. Желим вам показати и слику замјеника предсједника украјинског
парламента који се такође смеје и у својој објави не спомиње ништа о злочинима", казао
је. 

  

"2. априла је Национална гарда Украјине објавила видео уласка у Бучу и нигде се не
виде тела. Причали су са становницима и нико није споменуо масакр", рекао је. 

  

Пуштен је и тај видео на којем се види улазак украјинских снага у град. 

  

"Нема никаквих доказа о злочинима у Бучи док је тамо била руска војска.
Украјинци су побили цивиле, постоји видео"
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"Да сумирамо, нема никаквих извјештаја о злочинцима у Бучи за које сад окривљују руску
војску, који би се догодили прије уласка украјинске војске у град. Четири дана након што
је руска војска напустила град, није било ниједног, понављам, ниједног спомена
злочина", говори Небензиа. 

  

"Видео с телима се појављује 3. априла, пун је дискрепанције и очитих лажи. Тела су
лежала на улицама најмање четири дана, али нису укочена. Како је то могуће? То је
противно законима биологије. Нема ни знакова распадања. На ранама нема крви. То
такођер показује да је видео лажан", рекао је. 

    

Небензиа је оптужио Украјинце да су они убили људе који су на рукама носили бијеле
траке, што је био знак да је ријеч о цивилима док је град био под руском контролом. 

  

"Кад су украјинске снаге ушле у град, пуцале су у људе с бијелим тракама, убијајући
цивиле. Постоји снимка разговора између украјинских постројби која је била објављена
на друштвеним мрежама. Један радикал пита може ли пуцати у људе без плавих трака,
а други му одговара: 'Наравно'", рекао је Небензиа. 

  

Казао је како је украјински видео тијела на улицама Буче "груба кривотворина". 

  

(Ројтерс, Index.hr)
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